Информация 
о неисполнении законного предписания территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области 
в Кировском районе

10 октября 2020 года администрация муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области не исполнила законное предписание территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе от 06 октября 2020 года № 47-09-01-45-530/20, а именно:
- не обеспечила  надлежащее санитарное состояние контейнерных площадок, расположенных на территории МО «Кировск»;
- не организовала и не обеспечила проведение работ по промывке, дезинфекции, дезинсекции, дератизации контейнеров (мусоросборников), контейнерных площадок, расположенных на территории МО «Кировск»;
- не организовала и не обеспечила вывоз отходов с контейнерных площадок, расположенных на территории МО «Кировск». Допустила переполнение мусором мусоросборников и складирование отходов.
Администрацией МО «Кировск» все необходимые для рассмотрения дела документы были представлены в суд.
Постановлением по делу об административном правонарушении № 5-502//2020-44 от 28.11.2020 года мировым судьей судебного участка № 44 Ленинградской области Алексеевой Т.Н. дело об административном правонарушении в отношении администрации МО «Кировск» прекращено за малозначительностью. Объявлено устное замечание.



