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ИНФОРМАЦИЯ

О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «КИРОВСК»  КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
В   январе  -  июне  2021 ГОДА.


За первое полугодие 2021 года  на территории МО «Кировск» наблюдается  увеличение  объема  отгруженных  товаров  собственного  производства, а также  увеличение оборота розничной торговли.

Налогов и других обязательных платежей в местный бюджет  собрано больше, чем  за соответствующий период 2020 года. 


За первое полугодие 2021 года увеличились денежные доходы населения. Начисленная заработная плата в отчётном периоде  выше  уровня   предыдущего года. 

Полностью и в срок выплачивались пенсии и детские пособия. 

Демографическая ситуация на территории муниципального  образования по-прежнему  характеризуется естественной убылью постоянно проживающего населения за счёт превышения смертности над рождаемостью  и только   за  счет  миграционного прироста  наблюдается  увеличение  общей  численности  населения. 
Демографическая ситуация.
 По предварительной оценке (с учетом предварительных итогов Всероссийской переписи населения 2011 года) численность постоянного населения МО «Кировск» на 1 января 2021 года составила 28 384 человек, в том числе городское –27 362человек (96,4%), сельское – 1022 человек (3,6 %).  
Демографическая ситуация на территории поселения характеризуется естественной убылью постоянно проживающего населения за счёт превышения смертности над рождаемостью, однако в  целом по МО «Кировск» общий прирост населения  только за счет прибывающих мигрантов  из–за рубежа.  
Труд и заработная плата.
В январе - июне 2021 года в крупных и средних организациях МО «Кировск» было занято 8 573 человек, что на 2,3 % больше, чем в январе-июне 2020 года. Наибольшее число работников, занятых в крупных и средних организациях отмечается в следующих отраслях экономической деятельности: 
· государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное обеспечение – 2 656 чел. или 31%
· на предприятиях обрабатывающих производств – 942 чел. или  11 %

· оптовая и розничная торговля – 976 чел. или 11,4%
Наибольшее увеличение (на 37,4%) среднесписочной численности произошло в области оптовой и розничной торговли . Также увеличение среднесписочной численности наблюдается в области профессиональной и научно-технической деятельности и составляет 3,6%. 
В обрабатывающем производстве наоборот, наблюдается снижение среднесписочной численности работников на 6,7 %, Также снижение произошло в области водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов на 27,7%.
В отчетный период наблюдается рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы в расчете на 1-го работника.

Среднемесячная начисленная заработная плата на 1 работника в отчётном периоде составила:

· на промышленных предприятиях обрабатывающих производств --  63 421,7 руб. и выросла на 5,1% к аналогичному периоду прошлого года;
· в профессиональной, научной и технической деятельности среднемесячная заработная плата составила 64 555,0 руб. это составляет к уровню первого полугодия 2020 года 117,3%;
· в области финансово-страховой деятельности заработная плата в 1 полугодии 2021 года составила 71 608,0 руб., что на 29,3% выше соответствующего периода прошлого года. 


Основной причиной увеличения заработной платы явилось сокращение численности работающих на предприятиях. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата  в январе-июне 2021 года составила 51 425,8 руб., что превышает уровень соответствующего периода 2020 года на 5,3%. 
Наибольшая среднемесячная заработная плата на предприятиях в области обеспечения электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха 98 186,7 руб., что к уровню прошлого года составляет 107,1%.
В результате негативных последствий распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), на рынке труда муниципального образования зафиксирован рост численности обратившихся в целях поиска подходящей работы граждан, безработных граждан и уровня регистрируемой безработицы. Тенденция роста основных показателей, характеризующих рынок труда, наблюдается с начала апреля 2020 года. 

Уровень зарегистрированной безработицы от экономически активного населения за январь-март 2021г. составил 1,4%.
Промышленное производство
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ  и услуг по всем основным видам промышленной деятельности за январь-июнь 2021 года вырос к аналогичному периоду 2020 года на 22,4%. и составил 8 941,6 млн.руб.

В 1 полугодии 2021 года продолжится стабилизация показателей в основных отраслях промышленности, индекс промышленного производства по полному кругу предприятий прогнозируется по итогам года на уровне 98,0%. Не достижение стопроцентного значения показателя обусловлено возникшими на фоне пандемии коронавирусной инфекции обстоятельствами, оказавшими влияние на снижение объемов производства продукции промышленной отрасли и соответственно индекса промышленного производства.

Оборот организаций по всем видам экономической деятельности за январь-июнь 2021 года составил 12 303,4 млн. руб., что на 21 % в действующих ценах выше января-июня прошлого года. Наибольший удельный вес в общем обороте приходится на обрабатывающие производства 4 172,1 млн. руб. или 33,9% . В данной сфере производства наблюдается рост оборота на 9,8% к уровню прошлого года.
Потребительский рынок.
За 1 полугодие 2021 года оборот розничной торговли составил 
3 537 100,9 тыс. руб., что на 13,8 % выше уровня предыдущего года. 
Инвестиции.
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования за январь-июне 2021 года составил 1 640 900 тыс. руб. или 82,1% по отношению к аналогичному периоду 2020 года в сопоставимых ценах.

Из объема инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий в январе-июне 2021 года 122,7 млн. рублей  составили инвестиции в обрабатывающие производства; 70,5 млн. руб. – профессиональная и научно-техническая деятельность; 7,8 млн. рублей - в оптовую и розничную торговлю, ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий и предметов личного пользования.
Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций в январе-июне 2021 года являлись собственные средства организаций 1 434,9 млн. рублей или 87,5% от общего объема инвестиций.

Привлеченные средства (206,1 млн. рублей) составили 12,6% от общего объема инвестиций, в том числе 112,5 млн. рублей привлечено из бюджетных источников (из них 40,0 млн. рублей - средства федерального бюджета).
Финансы.
За январь-июнь 2021 года на территории МО «Кировск» крупными и средними организациями (без банков, страховых и бюджетных организаций) получены следующие финансовые результаты: 

· прибыльных организаций  -- 6 (прибыль составила 1 593 684 тыс. руб.)
· убыточных  организаций – 3 (убыток составил 107 825 тыс. руб.)
· сальдированный  финансовый  результат  

деятельности  организаций – 1 485 859 тыс.руб.
Бюджет муниципального образования
За январь-июнь  2021 года в консолидированный бюджет МО «Кировск» поступило 86,3 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов, что больше объема поступлений соответствующего периода прошлого года на 15,4%.

В структуре налоговых и неналоговых платежей за 1 полугодие 2021 года основной удельный вес занимают поступления налоговых доходов – 45,7%, соответственно доля неналоговых доходов составила 27,6%. 

Налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему за январь-июнь  2021 года поступило на сумму 53 820,8 тыс. руб., что в номинальном выражении на 0,7 % меньше, чем за январь-июнь 2020 года. 

За 1 полугодие 2021 года бюджет МО  «Кировск» исполнен по доходам в   сумме 117 876,1  тыс. руб., что составляет 115,6% к соответствующему периоду прошлого года.
Расходная часть бюджета МО  «Кировск» за 1 полугодие 2021 года исполнена в сумме 112 998,8 тыс. руб., что составляет 117,7 % к прошлому году. 

Наибольший удельный вес в структуре расходов местного бюджета в 1 полугодии 2021 году составляют расходы на жилищно-коммунальное хозяйство 59,9%.
Профицит местного бюджета за 1 полугодие 2021 года составил 4 877,3  тыс. руб.
Закупки продукции для муниципальных нужд.

Объем закупок для муниципальных нужд за счет средств местного бюджета с осуществлением процедуры размещения муниципального заказа в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013г. № 44-ФЗ за январь-июнь 2021г. составил 209,7 млн. руб.

Темп роста объема закупок  за 1 полугодие 2021г.по отношению к этому же периоду 2020 года составил 121,5%

Жилищно-коммунальное хозяйство.

В отчетном периоде зарегистрировано 48 семья (150 чел.) состоящих на учете по улучшению жилищных условий.

Период ожидания жилья составляет 37 лет, что на 2,8% выше соответствующего периода прошлого года.


Доля расходов местного бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства составляет 59,9%.
Собираемость жилищно-коммунальных платежей от населения составляет 98,8%, что на 23,5% выше уровня прошлого периода.
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