Пономаренко Александр Петрович,
Выдвинут коллективом Кировского филиала АО «Концерн «Океанприбор»

Биография

Родился 30 ноября 1947 года в г. Карловка Карловского района Полтавской области.
В 1965 году окончил среднюю школу №1 в г. Кировск Ленинградской обл.
Образование высшее: в 1972 году окончил Ленинградский ордена Ленина политехнический институт им. М.И. Калинина по специальности «Автоматика и телемеханика».

Трудовую деятельность начал в 1965 году. После окончания политехнического института работал в ГПИ «Проектавтоматика» инженером, инженером-конструктором на заводе «Ладога».

В 1975 года переведен в ЦНИИ «Морфизприбор» с завода «Ладога», последовательно занимая должности инженера-конструктора 2 категории, начальника сектора, заместителя начальника отдела, заместителя начальника отделения, с 1984 по 2000 год – начальник Кировского отделения, с 2000 по 2008 год – директор Кировского филиала. С 2009 по 2018 год – заместитель директора филиала по экономике и финансам, начальник планово-экономического отдела, начальник управления экономики Кировского филиала АО «Концерн «Океанприбор». 

В 2018 году Александр Петрович прекратил свою трудовую деятельность в связи с уходом на пенсию.
Под руководством Пономаренко Александра Петровича в Кировском филиале созданы научно-исследовательские подразделения, развернуты и организованы работы по созданию перспективных гидроакустических средств для заказов АО «СПМБМ «Малахит» и АО «ЦКБМТ «Рубин», по созданию автономных тренажеров и учебно-тренировочных режимов гидроакустических комплексов и станций.

В период с 1997 по 2006 годы одним из прорывных направлений работ было создание ряда новых изделий для опытного заказа ОПА проектируемого АО «СПМБМ «Малахит» ряда уникальных гидроакустических изделий. Александр Петрович организовывал и контролировал ход выполнения работ по указанным изделиям, решал вопросы по обеспечению финансирования, постоянно участвовал в работе Совета Директоров по рассмотрению хода строительства заказа, выступал инициатором и успешно реализовывал мероприятия по обеспечению установленных сроков постройки и испытаний заказа в части гидроакустического вооружения. 
В период с 2000 по 2002 год Александр Петрович был руководителем заказа по созданию перспективной ГАС ОБО. Изделие было разработано, изготовлено и отгружено заказчику в очень сжатые сроки. 

Филиал, возглавляемый Пономаренко А.П., активно развивался, накапливая опыт разработки и изготовления изделий основной номенклатуры на современной элементной базе, с использованием новейших алгоритмов обработки информации, а также выполнял большое количество НИОКР и договоры поставки по заказам, в значительной части которых являлся головным исполнителем. 
   За время нахождения в должности начальника планово-экономического отдела (затем начальника управления экономики) Александр Петрович занимался совершенствованием структуры экономического подразделения и процедур управления, исходя из задач, поставленных Кировскому филиалу.

Знания, опыт, высокая квалификация и ответственное отношение к работе, активная жизненная позиция позволяли Пономаренко А.П. умело руководить и успешно решать поставленные перед филиалом задачи. Систематически работал над совершенствованием своих знаний, активно изучал техническую, экономическую, юридическую литературу, обучался на курсах повышения квалификации. 
Александр Петрович являлся членом Президиума НТС института и возглавлял секцию НТС филиала, председателем общественного органа при администрации муниципального образования – Координационный Совет директоров по вопросам социально-экономического развития муниципального образования Кировское городское поселение.

С 1960 года проживает в городе Кировск. Имеет двух сыновей, дочь и шесть внуков.
Директор Кировского филиала
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