Доклад главы администрации 

на встрече с работниками ОАО «з-д Ладога» 16.10.07г.

Добрый день, уважаемые работники завода Ладога. Мы благодарны трудовому коллективу предприятия за приглашение на разговор, и благодарны руководству завода за организацию этой встречи.

Не скрою, для нас очень важны настроение и мнение заводчан о ситуации в городе. Точно также важна для нас и ситуация на заводе как промышленном предприятии. Вы были, есть и я думаю будите и дальше самым крупным предприятием по численности работающих и самым крупным налогоплательщиком в городе. Правда по итогам прошлого года завод уступил первое место по объёмам производства Плитониту, но на это есть абсолютно объективные причины, и по итогам этого года завод вернёт себе привычное первое место с большим отрывом. 

Так совпало, что сегодня в ряде зарубежных стран празднуется официальный праздник: «День босса». Пользуясь случаем, от имени администрации поздравляю вашего директора и хочу вручить ему маленький сувенир. 

Тема встречи была вами предложена как обсуждение вопросов обслуживания жилого фонда и благоустройства города. Именно поэтому на встрече присутствуют: 

- мой заместитель по вопросам ЖКХ и городского хозяйства Родионов Валерий Васильевич;

- руководитель местного филиала ОАО «Сити-сервис» Ермаков Николай Яковлевич;

- директор ООО «Континент» Калугин Николай Александрович;

- директор МУП «Спецтранс г. Кировска» Смирнов Михаил Сергеевич.


Также не мог не прийти на эту встречу с родным коллективом наш глава МО Войтик Вячеслав Фёдорович.


Вышеназванные руководители расскажут вам о своей работе, о планах на ближайшее время и ответят на ваши вопросы. Чтобы провести нашу встречу максимально конструктивно прошу вопросы задавать в письменном виде и после выступлений всех приглашённых мы на них ответим.

За почти два года существования нашей администрации мы впервые встречаемся с вами, и поэтому, предваряя другие выступления, я хочу кратко сказать об основных проблемах  и задачах нашего муниципального образования и о работе по их решению. 

Начиная свою работу на этом посту в 2006 году я, понимая все проблемы стоящие перед нашим муниципальным образованием объяснял сформированной с нуля администрации, что за период моего трудового контракта, т.е. за 4-е года, наша главная задачу разрубить проблемы мешающие развитию города, сделать задел который позволит городу в дальнейшем стать другим. При этом я прекрасно понимаю, что видимых улучшений будет меньше ваших ожиданий, а что-то на период реформ может стать и хуже. Но по другому я не могу, жить только сегодняшним днём, загонять проблемы в угол и не решать неправильно. 

Я не говорю, что предыдущие руководители были не правы, просто тогда было другое время, и были другие задачи, в том числе задачи элементарного выживания, как, например, в 1998 году после дефолта и массовых неплатежей, невыплаты зарплат и пенсий; или в 2003 году, после принятия 31 декабря 2002 года закона, в результате которого бюджет района уменьшился в полтора раза и т.д.

Теперь конкретно о том, какие это проблемы:


► самая первая это бюджет. Муниципальное образование, как и ваши семьи, живет так хорошо как позволяет кошелёк. У города до 2006 года не было собственного бюджета, поэтому было необходимо разобраться со всеми возможными источниками и сделать так чтобы они увеличивались. Так же очень важно распределение расходов внутри бюджета в целях максимальной эффективности. Результат этот работы таков: собственные доходы бюджета в 2006 году – 56 млн. руб., в 2007 году – это будет не менее 65 млн. руб., и на 2008 год планируем 78,7 млн.руб. Что касается расходной части то если мы смогли в 2006 году выделить на программу ремонтов жилья и объектов муниципальной собственности только 6,8 млн. руб., то в 2007 году предусмотрено бюджетом уже 56,0 млн.руб., в том числе 35,0 млн.руб. из нашего бюджета. Рост в 8 раз. По факту исполнения бюджета будет я думаю, ещё больше. 


► вторая проблема это отсутствие градостроительной документации, что не позволяет городу развиваться и расширять границы. Места для новых производств в городе практически нет. А для нас новые рабочие места необходимы как воздух. На сегодня четыре тысячи наших горожан работают за пределами города. Соответственно мы недополучаем налогов, имеется избыточная нагрузка на транспорт, люди оторваны от жизни города, перестали считать его своим и т.д. Очень важно было, распределяя скудные земельные ресурсы одновременно обеспечить рост рабочих мест и найти инвестора на оплату разработки нового генерального плана города. Чего мы смогли добиться:
- территория бывшего ДЗЖБК превращена в многофункциональную производственную зону., разработана и утверждена территориального планирования этой зоны, уже сегодня по количеству рабочих мест территория достигла показателей ДЗЖБК периода расцвета, 1200 работающих; 
- в следующим году должны запустится два крупных предприятия (крупных по меркам нашего города). ОАО «Рэмос-Альфа», производство картонной тары, 200-250 рабочих мест. ОАО «ПТК-Терминал», производство высокооктанового топлива, 250-300 рабочих мест. Земельные вопросы по этим предприятия были решены в прошлом году, но период в 1,5 – 2 года нужен на реализацию проекта. Про более мелкие проекты я не говорю;
- В этом году принято решение о предоставлении земельного участка ОАО «Бустер», которое согласилось инвестировать до 10 млн. руб. в разработку генерального плана, при этом авансовый платёж будет уже в этом году, и соответственно в конце следующего года у нас будет новый генплан. Понятно, что мгновенной выгоды он не даст, план на булку не намажешь, но он даст стратегическое преимущество за счёт расширения территории городской черты и в плане промышленного и в плане жилищного строительства. 


► третья проблема, это нехватка источников коммунального ресурса. В первую очередь перегруженность канализационных сооружений, и нехватка электрических мощностей в северной части города. С этого года мы, наконец, сумели попасть в областную программу и получили долевое финансирование на реконструкцию очистных сооружений. Работы начаты, будут вестись этапами, срок окончания работ – 2010 год. Только это одно позволило вернуться к теме жилищного строительства. По одному земельному участку, ул. Набережная д5/1, аукцион уже прошёл, победитель ОАО ИВИ-93. На участке будет построен дом общей площадью 26 тыс.м2с подземной парковкой на 230 машино-мест. Заявленный срок окончания строительства – 4 кв. 2008 г. Это будет самый большой дом в Кировске. БПС-6 имеет площадь около 18 тыс. м2. По второму участку, около городского рынка, аукцион пройдет в конце октября. Планируемая площадь строимого жилья 41 тыс. м2 и дополнительно детский сад. Срок реализации проекта 2008 – 2010 годы. Также в следующем году собственником фундамента планируется к постройке дом на ул.Энергетиков. Дом общей площадью 7000 м2.


Что же касается вопроса электроснабжения, то мы пытаемся решить вопрос двумя способами: Первое. Мы обратились в областное предприятие ОАО «УЭК» с просьбой о включении города в инвестиционную программу по строительству новой опорной подстанции на входное напряжение 110кВ. Нас включили на этот год в программу по проектированию, мы выделили земельный участок, проектирование идёт, и надеемся, что после утверждения проекта попадём в программу строительства. Второе. Нами отведён участок под строительство небольшой газотурбинной электростанции с совместным производством тепла и электроэнергии. Этот вариант выбран для  обеспечения источниками тепла и электричества квартала малоэтажного жилищного строительства в створе улиц Новой и Советской, по которому мы сейчас готовим документы для конкурса по комплексному освоению территории. Какой ни будь вариант да получится.

► четвёртая проблема. Самая трудная, самая видимая, с которой вы все сталкиваетесь ежедневно. Эксплуатация жилищного фонда и объектов благоустройства (улиц, дворов, скверов, мемориальных комплексов, вывоз мусора и т.д.). Предприятие МУП КировскЖКХ, которое мы получили в собственность от Кировского района в марте этого года, имеет долги, превышающие финансовые возможности предприятия, полностью арестованное за долги имущество, изношенную коммунальную технику. Налоговая инспекция, начиная с февраля готова была в любой момент обратиться в суд и начать процедуру банкротства. То есть в начале года нам угрожала реальная опасность потерять всё имущество (баню, коммунальную технику, производственные помещения и т.д.), сорвать подготовку и финансовую и техническую к новому отопительному сезону и в результате к сентябрю получить коммунальный хаос в городе. Не буду рассказывать все дебаты, которые мне пришлось выдержать и в Администрации и в Совете депутатов, в результате необходимые решения и в Совете, и в Администрации были приняты. Зато теперь мы имеем новое предприятие МУП Спецтранс г.Кировска, который владеет законно очищенным от арестов имуществом и оплаченными налоговыми долгами, полученными от КировскЖКХ, пропорционально переданному имуществу. Мы нормально, без задержек и срывов, вошли в отопительный сезон. Мы имеем две коммерческие структуры обслуживающие ваше жильё, и вы сами на общих собраниях может выбрать, кто вам больше нравится, а раньше вы были лишены такой возможности. Мы пускай и с опозданием от ранее намеченных сроков начали закупку новой техники и переход на контейнерную схему вывоза отходов.


Я полностью согласен с вами, что в июле-августе в городе стало грязнее, но ведь как новому человечку нужно время, чтобы стать на ноги, так и предприятию тоже. Но ведь уже есть и положительные сдвиги: нет больше вечных мусорных куч у подстанции около клуба Юность, у бывшего Детского мира, во дворе Пионерская-1. Вся имеющаяся техника введена в строй, даже годами стоящая у забора, как, например МДК и ПУМ. Есть и другие примеры.


Да я согласен с вами, что дороги в городе находятся в ужасном положении. Но если в 2004 и 2005 годах ремонта дорог в городе не было совсем, в прошлом году мы смогли выделить на эти цели менее 600тыс. руб.,  и то только благодаря помощи предприятий, в том числе и вашего предприятия, то в этом году на улицы и дворовые проезды уже смогли выделить из бюджета 4,2 млн.руб. Сделан наконец более менее приличный подъезд к домам по ул. Молодёжной, и это улица из направления стала похожа на улицу. Произведён ямочный ремонт улиц площадью более 2 тыс.м2. Да, это мало, но это сдвиг в плюс? Да, я считаю сдвиг в плюс. Что же касается нашей главной дороги, шоссе Санкт-Петербург – Кировск, то по совершенно непонятным для меня причинам Комитет по дорожному хозяйству и транспорту Правительства Ленинградской области не смог освоить 40 млн. руб. выделенных из областного бюджета на ремонт этой дороги. 

Нами начата программа реконструкции дворов. В прошлом году сделан двор Ладоская-20, Ладожская-22, Молодёжная-18. В этом году делаем БПС-6. Есть голубая мечта сделать сквер на ул.Северной, и чтобы было не хуже, чем сквер за РДК. Начали делать, пока не получилось продолжить, но мы все равно это сделаем.

Конечно, невозможно рассказать обо всём, и о многом я не сказал: 

- не сказал, что мы первыми в районе смогли решить все юридические сложности и заключить инвестиционный договор с инвестиционной компанией на развитие инженерной инфрастуктуры промзоны Дубровка с одновременным выделением частного финансирования на реконструкцию очистных сооружений;
- не сказал, что мы первые в районе и пока единственные создали центр поддержки малого предпринимательства, и этот центр в прошлом, и в этом году побеждал в конкурсах проводимых Правительством Ленинградской области, и в результате получил из областного бюджета 500 тыс. руб. на предоставление льготных займов начинающим предпринимателям;

- не сказал, что у нас в городе действует муниципальная программа субсидий, согласно которой никто не должен платить за ЖКУ более 15% от дохода семьи в этом году, и не более 13% от дохода семьи в следующем году, а малоимущие граждане не более 10%. Такого тоже нигде нет, а федеральных стандарт ограничен 22%;
- не сказал что только в нашем городе в районе начата установка коммерческих узлов учёта тепла на жилые дома в целях уменьшения роста платежей населения за отопление;

- не сказал что мы, наконец, в этом году сдвинулись с мёртвой точки в вопросе отопления частного сектора, и в этом отопительном сезоне не будет вводиться ограниченный температурный график теплосети;  

- и много чего другого.


Я далёк от мысли, что у нас в работе Администрации всё хорошо. Есть и ошибки и падения, и вольные и невольные, много чего есть. Но я надеюсь, что всё-таки общая тенденция движения вперед, в правильном направлении, у нас есть.


В заключение хочу обратиться к вам с просьбой. В это воскресенье, случайно выглянув из окна, увидел такую картину. Паренёк, возраста лет 10-12 у нас во дворе героически пытался доломать карусель. Ему было очень тяжело, карусель сопротивлялась, но он не сдавался. В 10-ти метрах от него гуляла с маленьким ребёнком взрослая женщина. По дорожке в двух метрах от него прошли по своим делам в разные стороны несколько мужчин. Но никто не сделал замечания парню, никто не согнал с карусели. Они что испугались 10-ти летного подростка? Вряд ли. Им просто было всё безразлично. 


Прошу вас! Давайте не будем безразличными. Давайте начнём с себя. Давайте не будем бросать мусор из окна, как делают в доме у стадиона школы №2. Давайте не будем месить колёсами газоны, пытаясь подъехать на машине как можно ближе к родному окошку. Давайте не проходить мимо ребёнка рисующего в подъезде, или подростка бросающего бутылкой в стену дома. Давайте просто будем людьми. 

Спасибо за внимание.    
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