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 Кротова О.Н., глава администрации 

                                                                                                          МО «Кировск»                                                    
Отчёт  главы  администрации 

МО «Кировск» о результатах 

работы за 2015 год.


Добрый день, уважаемые жители города Кировска и посёлка Молодцово, руководители предприятий, учреждений и органов местного самоуправления, представители Правительства Ленинградской области и администрации Кировского муниципального района, друзья и гости нашего города.


Сегодня, мы собрались на десятый по счёту отчет муниципального образования «Кировск». Уже десять лет действует местное самоуправление и за этот период трижды проводились выборы, и менялась местная власть. Но одно осталось неизменным, все эти годы администрация и совет депутатов работают на благо муниципального образования «Кировск», чтобы сделать его еще лучше, чище и краше.  Сохранилась преемственность власти, что позволило сохранить темпы работы. Для развития любого региона важно сохранять преемственность традиций, возможность перенимать опыт предшественников, тех, кто внес особый вклад в становление и процветание территории нашего муниципального образования.
       Также осталась неизменным открытость органов местного самоуправления Кировска перед населением, готовность публично отчитываться за свою работу, обсуждать и решать совместно с жителями сложные вопросы жизни муниципалитета. За все это время мы не раз собирались в этом зале и вместе  обсуждали и  решали те или иные проблемы и находили компромиссное решение. И я надеюсь, что эти встречи также будут постоянные. 


 Данный отчет проходит в рамках « Публичных слушаний по  отчету по бюджету за 2015 год».

Бюджет
       Грамотно созданный документ – всегда гарант стабильности. Одним из таких важных документов является бюджет МО «Кировск». Финансами мы распорядились следующим образом:

      Доходная часть бюджета за 2015 год составила 190,35 млн. руб., в том числе собственные доходы – 160,0 млн. руб. поступления из бюджетов других уровней: в том числе областной, районный составили 30,35 млн. руб. 

 В целом структура доходной части бюджета остается практически постоянной. Пять доходных источников, НДФЛ, земельный налог, аренда имущества и земли, транспортный налог, продажа имущества и земельных участков обеспечили 95,6% от всех собственных доходов бюджета, а именно:

- НДФЛ – 48,6 млн. руб. или 30,38 % собственных доходов;

- аренда имущества и земельных участков 39,5 млн. руб. или 24,69 % собственных доходов;

- земельный налог – 32,5 млн. руб., или 20,31 % собственных доходов;

- транспортный налог 20,3 млн. руб. или 12,69 % собственных доходов;

- продажа имущества и земельных участков – 8,3 млн. руб., или 5,18% собственных доходов;

- прочие доходы 10,8 млн. руб. или 6,75 % собственных доходов. 

Мы  совместно с Межрайонной ИФНС России № 2 по ЛО ведем большую работу для своевременного принятия мер по взысканию задолженности по ликвидации неплатежей  по налоговым  и неналоговым доходам в местный бюджет. На заседание комиссии по неплатежам за 2015 год были приглашены 255 неплательщиков. На 01 января 2016 года сумма недоимки составила 8,4 млн. руб.

Расходная часть бюджета за 2015 год составила 196  млн. руб.


В структуре расходов нет какой-либо одной доминирующей статьи расходов. Это объясняется большим количеством полномочий муниципалитета непосредственно влияющих на качество жизни, а следовательно – необходимостью очень ответственно производить распределение бюджетных расходов в целях проведения работ по множеству направлений одновременно. Диаграмма показывает, что с этой задачей администрация и совет депутатов справились достойно, обеспечив финансирование основных обязательств муниципалитета.  

Основная доля в произведенных расходах приходится:

-     культура – 57,1 млн. руб. или 29,0 % всех расходов бюджета;

-   дорожное хозяйство – 35,2 млн. руб. или 17,89 % всех расходов бюджета;
-   благоустройство территории – 21,4 млн. руб. или 10,87 % всех расходов бюджета;

-   социальная политика – 11 млн. руб. или 5,59 % всех расходов бюджета;

-    жилищное хозяйство» - 8,3 млн. руб. или 4,21 % всех расходов бюджета; 

-   коммунальное хозяйство – 4,2 млн. руб. или 2,13 % всех расходов бюджета
Теперь я хочу более подробно остановиться на основных статьях расходов  произведенных  в 2015 году:

 Благоустройство

На благоустройство в 2015 году было израсходовано, как я говорила ранее – 21,4 млн. рублей. 

       В 2015 году продолжились работы по ремонту дворовых проездов, тротуаров и пешеходных дорожек, обустраивались парковки. В связи с нехваткой денежных средств, в рамках программы «Благоустройство дворовых территорий» был отремонтирован только один двор по адресу: ул. Кирова д.д. 19,21,23 и ул. Победы д.д. 17,19,21. 
        В рамках программы по старостам в поселке Молодцово были проведены ремонтных работы по асфальтированию дворовых проездов и приподъездных площадок у д. 1 и д. 3.  
В целом за этот год было сделано:

- 811 п.м. дворовых проездов;

- 982 п.м. тротуаров;

- 783 п.м. пешеходных дорожек;
- 3 детские и спортивные площадки;

- парковок на 70 автомобилей.
В 2015 году  в рамках благоустройства Парка культуры и отдыха для малышей мы построили новый большой игровой комплекс «Кораблик детства».
 В дальнейшем мы также планируем облагораживать места массового отдыха кировчан и гостей города. Мы хотим – чтобы город был красивым и чистым, чтобы  люди приезжая к нам в город, захотели бы здесь остаться. 
Мы постоянно пытаемся вовлечь людей на участие в совместных мероприятиях, и приобщить наших  кировчан к участию в жизни города.  В 2015 году продолжилась  акция «Зеленый город», которая проводилась в апреле и октябре, в рамках которой мы даем возможность абсолютно самостоятельно и добровольно жителям собраться вместе и решить, что и где они у себя во дворах хотят посадить, а мы со своей стороны обеспечиваем приобретение саженцев. Управляющие организации, которые обслуживают дома, приобретают землю, инструменты и помогают уходом за посадками. Также в апреле в рамках акции к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне на ул. Советской была высажена Аллея Памяти из сирени трех сортов, цвет которых повторяет российский флаг.  Всего в 2015 году было посажено 236 саженцев. 

Заканчивая тему благоустройства, скажу, что в 2015 году были проведены следующие ремонтные работы:

- ремонт автомобильной дороги по ул. Кирова от ул. Краснофлотская до ул. Театральная;

- ремонт автомобильной дороги по ул. Кирова от ул. Театральная до Театральной площади;

- ремонт автомобильной дороги по ул. Ладожской;

- ремонт пешеходной улицы по ул. Пионерской, которая не ремонтировалась с 1974 года;

- обустройство парковочной зоны на ул. Советской у д.д. 4,6 и ул. Кирова д. 22; 

И в дальнейшем работа по ремонту дорог будет продолжаться. И хочется сказать большое спасибо всем жителям, которые принимают активное участие в  жизни нашего города.

        В соответствии с областным законом Ленинградской области от 12.05.2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений» совет депутатов МО «Кировск» в июне 2015 года принял Положение «Об организации деятельности общественных советов частей территории города Кировска Ленинградской области».

       В декабре 2015 года было создано 8 общественных советов, в которые вошли жители города Кировска разных профессий и возрастов, но с активной гражданской и жизненной позицией. 

      Общественные советы созданы с целью представления интересов жителей  при решении вопросов местного значения в органах местного самоуправления.  

Жилищное хозяйство
        В Региональную программу капитального ремонта общего имущества МКД на ближайшую пятилетку, 2014-2018 годов, по МО «Кировск» включено 99 домов нашего муниципалитета. С 2015 года мы участвуем в двух программах по капитальному ремонту. В 1-ой программе капитальный ремонт выполняется за средства собственников, а во 2-ой программе помимо средств собственников идет софинансирование средств из областного и местного бюджетов. На общих собраниях собственниками было принято решение, что работы капитального характера начнутся в 2015 году и будут продолжены в 2016 году.  

Пятый год функционирует и продолжает развиваться муниципальная Единая дежурно-диспетчерская служба. Наличие ЕДДС позволяет нам оценивать качество обслуживания МКД, в том числе работу управляющих компаний по количеству заявок. Два раза в год, на публичных отчетах управляющий организаций мы доводим до населения сведения ЕДДС, и эта служба, несомненно, влияет на улучшение качества обслуживания наших домов. 
За 2015 год службой было принято 7169 заявок. По отчетным данным за 2015 год обращений от жителей стало меньше по сравнению с предыдущим годом, в 2014 году было принято 7674 заявки и это говорит о том, что работа в городе эффективно налажена и управляющие компании стали работать намного лучше.
Наша совместная с жителями работа привела к тому, что сегодня у нас во всех домах есть действующие советы домов. Это реальная сила, которая способна заставить любую управляющую компанию работать, как положено, качественно и эффективно, ориентируясь на нужды жильцов.

В 2015  появилось еще 3 новых многоквартирных жилых дома общей  площадью 32 тыс. м2: 
· многоквартирный жилой дом «Крутой берег», по адресу: ул. Набережная д. 5 – от строительной компании «КВС - развитие»; 

·  многоквартирный жилой дом «Кварта», по адресу: ул. Набережная д. 19 - первый пусковой комплекс от  строительной компании «Балтстройкомплект»; 
· многоквартирный жилой дом, по адресу:  бульвар Партизанской Славы д. 5 – 1 корпус  от строительной компании «Нева - Сити». 
       Совсем скоро будет сдан в эксплуатацию еще один красочный жилой дом «SKAZKA», по адресу: ул. Энергетиков д.8  -  площадью 6 387 кв.м. от строительной компании «Айбер СКАЗКА». 
       На этом строительство в Кировске не заканчивается, а только продолжается и развивается. В створе ул. Новой и ул. Советской начато строительство нового микрорайона «Кировский посад» от группы компаний «РОСТ» это новых 10 многоэтажных жилых домов, рассчитанных почти на 3 тыс. жителей. Для Кировска – это особенный проект, поскольку подразумевает комплексное освоение территорий. Планируется открыть многоярусный паркинг для жителей домов квартала, также застройщик берет на себя обязательства по прокладке и подключению, и даже частичной заменой старых городских сетей. В инфраструктуру квартала «Кировский посад» также войдет часовня, детский сад, строительство школы и рассматривается возможность строительства ледовой арены. 
Строительство таких современных высотных домов – признак того, что город живет и развивается.
В целом за этот  год:

- предоставлено 169 земельных участков под различные цели.
- выдано 42 градостроительных плана.
- выдано 39 разрешений на строительство.
- выдано 3 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов. 

Хочется также отметить, что была разработана схема газоснабжения МО «Кировск» на период  15 лет с расчетным сроком  до 2035 года. Были проведены работы по газификации в двух единственных жилых домах, в которых не было газа по адресу: ул. Набережная д. 9 и ул. Железнодорожная д. 1.
       С целью дополнительного освещения улиц и дворовых территорий было установлено:

- 5 энергосберегающих светильников (пилотный проект) на перекрестке ул. Новая и ул. Краснофлотская;

-  6 опор освещения на ул. Набережная, д.1, ул. Новая, д.10, ул. Новая, д.1;

- 13 светильников на ул. Новая, д.38, ул. Новая, д.10, ул. Новая, д.22,24, ул. Набережная, 4, ул. Новая, д.1;

- 2 светильника в поселке Молодцово.

·           В 2015 году была разработана и утверждена схема водоснабжения МО «Кировск» на период до 2028 года для обеспечения устойчивого функционирования и развития сетей водоснабжения и  водоотведения. Реализация мероприятий, предлагаемых в данной схеме водоснабжения и водоотведения, позволит обеспечить:

· бесперебойное снабжение города питьевой водой, отвечающей требованиям новых нормативов качества;

· повышение надежности работы систем водоснабжения и водоотведения и удовлетворение потребностей (по объему и качеству услуг);

· модернизацию и инженерно-техническую оптимизацию систем водоснабжения и водоотведения с учетом современных требований;

· обеспечение экологической безопасности сбрасываемых в водоем сточных вод и уменьшение техногенного воздействия на окружающую среду;

· подключение новых абонентов на территориях перспективной застройки.

       В целях обеспечения жителей горячей водой надлежащего качества администрацией была разработана программа проведения мониторинга качества ГВС. Ежеквартально пробы ГВС берутся в тепловом центре многоквартирных домов, в квартирах и на Дубровской ТЭЦ. Взятые пробы направляются в территориальный  отдел Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе, где производят их анализ и по результатам выдают заключение, которое публикуется на административном сайте и газете «Неделя нашего города». 
      Также в 2015 году в Кировске началось знакомство с современной установкой Автоматизированным Индивидуальным Тепловым Пунктом (АИТП), который поможет решить принципиальные задачи, поставленные Правительством РФ в части теплоснабжения. ФЗ № 190 от 27.07.2010 г. «О теплоснабжении» обязывает к 2022 году завершить реконструкцию в многоквартирных домах и обеспечить закрытую систему ГВС. На сегодняшний день в нашем городе, все дома построенные до 2014 года, имеют открытую систему ГВС, поэтому к указанному году необходимо провести все необходимые мероприятия по реконструкции тепловых пунктов, чтобы с января 2022 года население России и мы, в том числе не остались без горячего водоснабжения.
      Для того чтобы жители смогли увидеть АИТП своими глазами, задать вопросы производителю установки была организована поездка в г. Волхов, где кировчанам был продемонстрирован установленный в многоквартирном доме АИТП. 
Культура
Первая по величине статья расходов – культура, на которую было израсходовано 57 млн. руб. 

Надо понимать, что с культуры начинается все. Не вкладывая денег в культуру, мы не инвестируем в будущее гражданина. Культурно необразованный человек не может быть хорошим специалистом ни в одной сфере. Сразу хочу отметить и поблагодарить народный самодеятельный коллектив ансамбля и танца «Фейерверк» за кропотливый труд, благодаря которому по Приказу Министерства культуры Российской Федерации присвоено звание «Заслуженный коллектив народного творчества».
В 2015 году продолжились городские мероприятия, посвященные важным датам и событиям.

  9 мая в 2015 году стало юбилейным - 70 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне. В этот день более 1000 кировчан и гостей нашего города встали в ряды «Бессмертного полка» с портретами своих погибших родственников. Огромный бессмертный полк был растянут по ул. Новой от здания администрации до пересечения с ул. Краснофлотской. Такой масштаб мероприятия для Кировска – это хороший пример гражданской инициативы. За пару месяцев до юбилея ветераны были награждены памятными медалями. Среди награжденных были фронтовики, труженики тыла, узники концлагерей и блокадники. Вручение медалей стало настоящим событием в жизни ветеранов.
      День Города мы празднуем 12 июня уже более 30 лет, и горожане настолько привыкли к этому, что нам даже не нужно заниматься рекламой и афишами: мы знаем, что в этот день городской парк будет полон. 
         Праздник городов-побратимов «Содружество», которого нет больше ни у кого в области, и в 2015 году у этого праздника был первый юбилей, уже 5 лет в нашем городе мы встречаем побратимов. Каждый год наши города побратимы привозят к нам свои творческие коллективы и кировчане уже смогли познакомиться с шоу-группой «Кураж», танцевальной группой «Ритм», вокальным дуэтом «Рушане» из города Старая Русса, Диксилендом «Норд» из города Кировска Мурманской области и другие. Также знаковым событием стало подписание протокола о намерениях установить побратимские связи между Кировском и Автономным округом Чжэцзян провинции Хунань Китайской Народной Республики. 

В 2015 году в четвертый раз провели мероприятие, посвященное Дню Ленинградской области – это наш многодневный фестиваль живой музыки «На Кировской волне», который длится 5 суббот: 4 из них проходят отборочные туры, а последняя суббота – гала-концерт победителей, который проводится обязательно в день празднования дня рождения Ленинградской области. Это фестиваль разноплановой живой музыки, интересный и молодежи, и людям среднего, и пожилого возраста. Фестиваль еще молодой, еще пока не собирает большое количество аудитории, но у него уже есть свои фанаты, свои слушатели и мы уверены, что со временем фестиваль превратится в главное летнее музыкальное событие не только Кировска, но и может быть Ленинградской области. В 2015 году благодаря поддержке администрации Ленинградской области мероприятие вышло на новый уровень и пополнило список хедлайнеров. На сцене место одного приглашенного хедлайнера группы «Парк Горького» выступила еще «Сурганова и оркестр». С каждым годом фестиваль растет и набирает обороты в развитии, в 2016 году фестиваль уже будет юбилейным, и мы обязательно порадуем жителей интересными выступлениями и неожиданными сюрпризами.
В 2015 году при непосредственном участии администрации МО «Кировск» проведено более 100 городских спортивных мероприятий. Можно смело говорить о динамичном развитии спорта в МО «Кировск», об этом говорят успехи спортсменов на соревнованиях всех уровней. 23 февраля 2016 года состоялось масштабное мероприятие «Успех-2015»– чествование спортсменов муниципального образования «Кировск».
Конечно, не только этими мероприятиями ограничивалась культурная жизнь муниципалитета. Всего за 2015 год – проведено 745 культурно-досуговых и общественно-политических мероприятий с большим охватом жителей.
        В конце 2015 года был создан Молодежный совет, который  действует, как консультативно-совещательный орган и представляет интересы молодежи во взаимоотношениях с органами государственной власти и местного самоуправления, предприятиями, учреждениями, организациями муниципального образования «Кировск» и принимающий участие в формировании и реализации молодежной политики.    

       Молодежным советом уже выработан план мероприятий на 2016 год и в план вошло проведение таких интересных мероприятий, как молодежный фестиваль «За нами будущее», акции «Я толерантен», «Помоги ветерану», «Улица без курения», «Неделя здоровья» и многие другие не менее интересные мероприятия. 

Что касается капитального ремонта Дома культуры, в марте 2015 года были завершены работы по внутренней отделке части здания ДК (холлы 1 и 2 этажей и прилегающих к ним помещений), установке внутренних и внешних пандусов для лиц с ограниченными возможностями.  

В декабре 2015 года отремонтированы: зрительный зал и сцена, коридоры, залы и кабинеты 2 этажа. Установлены противопожарные двери.  Проведен капитальный ремонт механизмов и оборудования сцены.  Разработана и прошла в ГАУ «Леноблгосэкспертиза» проектно-сметная документация на автоматическую противопожарную защиту и дымоудаление. Заключены контракты и ведутся  работы по увеличению электрической мощности здания.

В 2016 году будут завершены работы по отделке эвакуационных лестниц, подвальных помещений, хореографического зала и киноаппаратной. 

Конечно, нам хочется, как можно скорее открыть Дом культуры, недобросовестность подрядчика украла у нас целый год работы. Но окончание капитального ремонта ДК запланировано уже на лето 2016 года. Совсем скоро вы сможете увидеть те замечательные мероприятиями, которые наш коллектив Дома культуры будет проводить в обновленном здании.
Также в 2015 году благодаря спонсору птицефабрики «Северная» был произведен косметический ремонт в Доме культуры в поселке Молодцово. 

Обращения граждан

Всего в 2015 году в адрес администрации МО «Кировск» поступило 2330 обращений. Больше всего обращений касалось вопросов архитектуры, благоустройства, земли и предоставления коммунальных услуг.
       Также администрация продолжает работу по формированию нетерпимого отношения жителей к коррупции в сферах жилищно-коммунального хозяйства, землепользования, муниципальных закупок и иных сферах. Призываю вас сообщать о каждом ставшем вам известном факте проявления коррупции на территории МО «Кировск» в правоохранительные органы и на «горячую линию» администрации. 
Выборы – 2015
        В Кировске, как и во всей Ленинградской области 13 сентября 2015 года состоялись выборы губернатора Ленинградской области, в нашем городе по сравнению с другими поселениями Кировского района наблюдалась одна из наибольших активностей среди населения. Одновременно с этим в городе проходили и довыборы депутата совета депутатов МО «Кировск» по №16 округу.

       На муниципальном уровне велась борьба за голоса избирателей по данному округу между четырьмя кандидатами. По итогам подсчета голосов, один кандидат явно лидировал и это – Светлана Ивановна Ворожцова набрав 475 голосов. И теперь в мужском совете депутатов МО «Кировск» появилась депутат женщина, а как известно женщина — хранительница очага в семье, создатель комфортной и теплой семейной обстановки. А разве мы не хотим, чтобы комфортно и тепло было всем нам и в нашем муниципальном образовании? Поэтому роль женщины-депутата, по-моему, очевидна, не зря же именно семью считают ячейкой общества. Главные женские качества — умение находить компромисс, мудрость, стремление сглаживать острые углы — как нельзя лучше подходят и для работы в совете депутатов. 
	


     В конце своего выступления, хотелось бы тезисно обозначить основные работы, запланированные на 2016 год:

1. Ремонт дворовых проездов на ул. Советской, д.д. 15,17, ул. Горького, д. 22. 

2. Проведение ремонтных работ по асфальтированию дворовых проездов и приподъездных площадок в поселке Молодцово у д. 4, д. 5, д. 8.

3. Ремонт автомобильной дороги на ул. Пушкина.

4. Разработка проектно-сметной документации на реконструкцию участков автомобильных дорог по ул. Победы участок от ул. Маяковского до частного сектора и  ул. Молодежной в районе д.д. 3,5,8.  

5. Устройство площадок для сбора ТБО заглубленного типа: 
- БПС, д. 9

- ул. Советская, д. 8

- ул. Новая, д. 17

- ул. Ладожская, д. 12, 14

- ул.  Энергетиков, д. 9

- ул. Молодежная, д. 7, корп. 1

- ул. Набережная, д. 1, корп. 4

- ул. Пионерская, д. 1

6. Окончание капитального ремонта  Дома культуры запланировано на лето 2016 года.

7. Благоустройство парка Культуры и Отдыха со строительством детской площадки.

8. Празднование 85-годовщины образования города Кировска.   Пользуясь случаем, хочу пригласить всех жителей на юбилейный праздник, который обещает быть очень масштабным, запоминающимся и весьма красочным событием для нашего города.
	


       В заключении хочу поблагодарить активных жителей муниципального образования, депутатов, за совместную работу и выразить надежду, что эта работа по выполнению полномочий, возложенных на администрацию МО «Кировск» будет продолжена в 2016 году. Мы будем продолжать работать над улучшением качества жизни населения и созданием комфортных условий проживания на территории муниципального образования.

        Все  мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих жителей, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и завтра.

Спасибо за внимание, успехов и здоровья вам и вашим близким! 
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