Отчет 
по проведению мониторинга качества горячего водоснабжения, подаваемого жителям г. Кировска
(I квартал 2015 года)

Во исполнение постановления администрации МО Кировское городское поселение от 12 июля 2012 года № 441 «Об утверждении Программы мониторинга качества горячего водоснабжения, подаваемого жителям г. Кировска» и постановления администрации МО «Кировск» от 29.01.2015г. № 54 «О внесении изменений в постановление администрации от 12 июля 2012 г. № 441» комиссией в составе представителей  МКУ «УЖКХ и О», Дубровской ТЭЦ-8 филиала «Невский» ОАО «ТГК-1», филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области в Кировском районе», управляющих организаций и ТСЖ в присутствии депутатов совета депутатов 
МО «Кировск» с целью  определения соответствия горячей воды, подаваемой жителям         г. Кировска, требованиям технических регламентов, санитарных правил и норм, определяющих ее безопасность 09 и 10 февраля 2015г. был произведен отбор проб в точках, определенных Программой мониторинга качества горячего водоснабжения, подаваемого жителям г. Кировска.

Замер температуры горячей воды в тепловых центрах и квартирах  производился поверенными измерительными приборами.

На Дубровской ТЭЦ-8 филиала «Невский» ОАО «ТГК-1» отбор проб производился в специально-оборудованных местах: исходная водопроводная вода; подающий трубопровод (теплосеть прямая). Все взятые пробы были опечатаны и  направлены в филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области в Кировском районе», где был произведен их анализ, по результатам которого выданы заключения.
В соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО/МЭК 17025-2009, п. 5.10.3.1 частьb. и согласно протоколам лабораторных исследований от 13.02.2015г. исследуемые пробы воды отвечают требованиям СанПиН 2.1.4.2496-09)(изменения к Сан ПиН 2.1.4. 1074-01) Сан.ПиН 2.1.4.1074-01, Постановление Главного санитарного врача по Ленинградской области № 09П от 29.07.2013г. за исключением:
Анализ показал, что из 19 проб проведено 144 анализа (в том числе по запаху -36ед.; по мутности – 36ед.; по цветности – 36 ед.; по содержанию железа общего -36, из них не соответствует требованиям:
- по запаху – 5 ед. (13,8%);

- по мутности – 0 ед. (0%);
- по цветности - 0 ед.(0%);

- по содержанию железа общего - 1 ед.(2,8%);

Итого: не соответствуют требованиям 6 анализов из 144, что составляет 4,2%. 

соответствуют требованиям:
                - по запаху - 31 ед.(86,1%);
                - по мутности – 36 ед.(100%);
                - по цветности – 36 ед. (100%);
                - по содержанию железа общего –35 ед. (97,2%).
                 Итого: соответствуют требованиям 138 анализов из 144, что составляет -95,8% .
Результаты мониторинга отражены в следующих таблицах:

- таблица № 1 – результаты отбора проб по III – IV микрорайонам   
 г. Кировска;
- таблица № 2 – результаты отбора проб по I – II микрорайонам   
 г. Кировска;

- таблица № 3 – результаты отбора проб на Дубровской ТЭЦ - 8 филиала «Невский ОАО «ТГК-1».  
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