09 февраля 2017 года старшим помощником Кировского городского прокурора Синевой М.В. во исполнение приказа Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 29.08.2014 года № 454 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции» проведена проверка исполнения антикоррупционного законодательства.

 По результатам проверки составлен акт об отсутствии на официальном сайте администрации МО «Кировск» информации, предусмотренной  подпунктом 5 пункта 2 части 1 статьи 13 Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органом местного самоуправления» и частью 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Вынесено представление Кировской городской прокуратуры от 15.02.2017 года за № 7-64-2017 об устранении нарушений федерального законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, противодействия коррупции отношении должностных лиц администрации, которое было рассмотрено с участием заинтересованных лиц.
По итогам рассмотрения представления решили выразить директору МБУ «Центр поддержки предпринимательства г. Кировска» и заместителю главы администрации МО «Кировск» предупреждение о необходимости своевременного и ответственного исполнения своих должностных обязанностей в соответствии с трудовым договором и недопустимости в дальнейшем подобных нарушений.

