Информация 
о плановой проверке в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Комитетом правопорядка и безопасности Ленинградской области  в отношении Администрации муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области проведена плановая выездная проверка, по результатам которой составлен акт проверки от "29" июня 2020 г. N 31.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а именно:
- резервы материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций не созданы заблаговременно в целях экстренного привлечения необходимых средств в случае возникновения чрезвычайной ситуации.
[bookmark: _GoBack] - орган местного самоуправления не создал муниципальную систему оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях.
Администрацией МО «Кировск» все необходимые для рассмотрения дела документы были представлены в суд.
Постановлением по делу об административном правонарушении № 5-300/2020-44 от 10.09.2020 года мировым судьей судебного участка № 44 Ленинградской области Алексеевой Т.Н. дело об административном правонарушении в отношении Администрации МО «Кировск» прекращено за малозначительностью.

