Интервью главы администрации МО Кировское городское поселение МО Кировский муниципальный район Кольцова А.В.
Вопрос 1. В начале нашей беседы не могли бы дать краткую информацию о социально-экономическом развитии Кировска, сравнить городские показатели с общероссийскими?

Итоги социально-экономического развития МО Кировское городское поселение за 2006 год нельзя охарактеризовать однозначно как положительные или отрицательные.

Год 2006 был для МО Кировское городское поселение особенным: это был год формирования и становления самостоятельных, в том числе и финансово самостоятельных органов местного самоуправления; это был юбилейный, 75-й год со дня образования г. Кировска; это был год нашей учёбы; год неудач и прорывов, потерь и находок. 

По состоянию на 1.01.2007г. количество организаций, осуществляющих деятельность на территории МО Кировское городское поселение всех форм собственности составило 744, рост за год составил 4,6 % (в 2005г.-718). Наличие роста организаций говорит об увеличении активности в экономической жизни и о наличии благоприятных условий для этого созданных в поселении.  

По данным статистики в течение 2006 года  крупным и средним промышленными предприятиями нашего города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами   на  сумму   1359,6 млн. руб. в фактических ценах 2006 года, что на 21% больше к уровню 2005 года, то есть экономический рост в поселении превышает среднероссийские показатели.

В городе за последние годы не закрыто ни одно социальное учреждение, я имею в виду школы, больницы, детские сады, дома культуры, учреждения внешкольного образования, а наоборот открывались новые, как, например Центр информационных технологий, работающий в первую очередь с подростками.

В тоже время необходимо признать, что в городе существует реальная нехватка рабочих мест, которая вызвана массовыми сокращениями в начале 90-х годов на градообразующем оборонном предприятии. За прошедшие годы удалось создать в городе более полутора тысяч рабочих мест, на это пока компенсировало потерю только наполовину. Хотя надо отметить, что безработицы у нас нет (численность безработных – 31 чел.; уровень  безработицы - 0,25 %), выручает близость к мегаполису – Санкт-Петербургу (40 минут на рейсовом автобусе до метро).

Среднемесячная заработная плата по предприятиям, находящимся на нашей территории в 2006 году составила 10343 рублей, рост в среднем на 15 %. Данная зарплата не является наиболее высокой ни в районе, ни тем более в области. Этот вопрос также является для Администрации приоритетным при работе с руководителями предприятий, при планировании размещения новых предприятий.
Вопрос 2. Как в Кировске идёт реализация национальных проектов? Какие успехи есть в настоящее время, и с какими трудностями Вы столкнулись в первую очередь? 
 Наибольший эффект конечно дают два национальных проекта, здравоохранение и образование. В первую очередь это связано с понятным и прозрачным финансированием. В части здравоохранения за последний год сделано многое: 

- наша районная больница, расположенная в городе Кировске получила две новых машины скорой помощи, современное диагностическое оборудование, в больницу впервые в этом году пришла молодёжь, укомплектованность врачами, как общей практики, так и узкими специалистами впервые за много лет превысила 80%.  

- в посёлке Молодцово, входящим в состав нашего поселения строится современный федшерско-акушерский пункт, совмещённый с двумя квартирами для врачебного персонала.

- проведено массовая диспансеризация населения нашего поселения. В настоящее время данные обрабатываются и исходя из них будет строиться работа в первую очередь по предупреждению болезней, а не её лечению на поздних стадиях.
Образование не может похвастать таким скачком, как и здравоохранение, и в первую очередь потому, что наши школы и ранее были на достаточно высоком уровне. Во всех школах уже были компьютерные классы, подключение к Интернету, сдача ЕГЭ, тесная работа с питерскими ВУЗами, классное руководство, внешкольная работа и многое другое. Тем не менее национальный проект дал существенный рост зарплаты педагогам, что само по себе уже имеет огромное значение, учитель одной из наших школ получил президентский грант, произведена поставка наглядных пособий, оборудования для специализированных кабинетов и многое другое. Так что наши дети получают достойное образование и воспитание, и национальный проект этому способствует.

Наибольшие трудности есть, конечно, в части реализации национального проекта «Доступное и комфортное жильё». Причины этому есть и общесистемные, и локальные, связанные со спецификой нашего города. Из общесистемных причин хочу назвать четыре: 

- рост цен на жильё, вызванный, на мой взгляд, подстёгиванием спроса с федеральной стороны (выделение значительных денежных средств на приобретение жилья ветеранам, инвалидам, военнослужащим, переселенцам с Крайнего Севера и т.д.);

- отсутствие необходимых средств у местного населения (например, у нас застройщик не может продать несколько квартир в доме со строительной готовностью 95% по цене 1200 $/кв.м.);

- не предусмотрено в рамках национального проекта решение вопроса по обеспечению жильём малоимущих граждан нуждающихся в жилье и стоящих на очереди. У нас на сегодня состоит на учёте 333 семьи, а ведь по закону 131-ФЗ наша обязанность в обеспечении жильём именно этой категории граждан, которым не поможет никогда ни ипотека, ни частичные субсидии, ни предложение по гашению процентной ставки;

- постоянные поправки в действующие законы в части земельных отношений, которые приводят в итоге к затяжке решения вопросов о выделении участков под жилищное строительство. За прошлый год законы в этой части менялись трижды.

В части местных трудностей, то главными являются отсутствие необходимых мощностей по канализационно-очистным сооружениям и по электроснабжению. Сразу хочу сказать, что вариант решения проблемы через коммерческие инвестиции подходит для больших городов с населением более 100 тыс. чел., так как там есть через что вернуть инвестиции, а для малых городов, таких как наш Кировск, этот путь невозможен. Почти 90 % услуг Водоканала потребляют непосредственно жители, и никакой инвестор не идет в эту сферу, понимаю, что через тариф для населения вложенные деньги обратно не вернёшь. Мы, конечно, не опускаем руки и у нас с помощью и района и области выработаны пути решения этих проблем, но это займёт два-три года. То есть я рассматриваю период своей работы в должности главы Администрации города (а пока можно говорить, только о четырёх годах, из которого один уже миновал) как период выполнения работ необходимых для последующего ускоренного развития города, как в части жилищного строительства, так и промышленного развития.

Так как наше  муниципальное образование является городским поселением, то в силу естественных причин четвёртый национальный проект «Развитие АПК» не представлен у нас, также сильно как остальные три.

Вопрос 3. Расскажите, пожалуйста, о промежуточных итогах реформирования ЖКХ и его особенностях в городе Кировске.      

Во первых, применительно к тому что происходило с ЖКХ в последние 15 лет не хочу употреблять слово реформа. Хочу сказать прямо, что это было для местных Администраций совместно с отраслью ЖКХ  элементарное выживание. Даже сейчас, несмотря на постоянные разговоры о непомерном росте тарифов на ЖКХ, эти тарифы не догнали по суммарному росту за 15 лет общий рост цен в стране. Отрасль ЖКХ через сдерживание тарифов в 90 годы играла роль социального буфера в стране, и это происходило за счёт старения производственных фондов созданных ранее. И даже теперь на фоне разговоров о коммерциализации отрасли государство через приказы ФСТ жестко регулирует рост тарифов на ЖКХ, не учитывая ни низкий уровень зарплаты в отрасли, ни рост цен на сырьё и материалы, используемые в отрасли, ни многое другое. Также не помогает положительным изменения в ЖКХ непоследовательность наших законов. Принимаются решения о разделении функций заказчика и исполнителя работ, о привлечении частных компаний, и в тоже время единственным ответственным перед контролирующими органами за предоставление услуг ЖКХ остаётся местная Администрация. Почему при наличии частной компании предоставляющей услуги ЖКХ прокурор или государственный жилищный инспектор должен спрашивать за эти услуги с главы администрации, а не с руководства этой частной компании? Мне кажется это нелогично, однако проще. 


Тем не менее, жить надо и кое-что все же сделано. В 2002 году мы пошли на то, что полностью передали вопросы теплоснабжения города, в том числе и эксплуатацию городских теплотрасс ОАО «Ленэнерго», дочернему предприятию РАО «ЕЭС России». Конечно, Администрации пришлось выступить поручителем в части расчётов между жилищниками и ОАО «Ленэнерго», так как частное предприятие не волнует вопрос, заплатило население или нет, оно в первую очередь хочет получить оплату по счетам. В итоге за прошедший период  силами ОАО «Ленэнерго» заменено свыше 25% теплотрасс, обеспечена надёжность работы системы теплоснабжения, проведена гидравлическая наладка работы системы, а мы научились исправно платить за полученную теплоэнергию. Выполненные работы уже привели к тому, что в этом году мы смогли снизить норматив потребления теплоэнергии по городу почти на 10%, то есть достигнута реальная экономия. Также в этом году мы планируем оснастить все муниципальные дома в новой части города (70 % жителей) коммерческими узлами учёта теплоэнергии, что по нашим расчётам еще дать снижение платежей на 15%. 


В соответствии с Указом Президента РВ от 1997 года о реформировании ЖКХ с последующими изменениями мы в 2007 году закончили переход на 100% оплату населением тарифов на ЖКХ. Это для нас очень важный этап. Это означает, что высвобождаются значительные бюджетнве средства, которые мы направляем на выполнение необходимых ремонтов в сфеоре ЖКХ и благоустройства. На 2007 год это составляет свыше 28 млн. руб. или 40% всего нашего бюджета. 

Выполненные в предыдущие годы мероприятия, которые не видны были для основной массы населения, позволяют именно сейчас закончить падение сферы ЖКХ и заняться восстановлением изношенных фондов.

Вопрос 4. Какие шаги в последнее время предпринимает администрация города для поддержки малоимущих и социально-незащищённых слоёв населения, каковы их результаты.


Как я говорил ранее мы планомерно вели работу по доведению уровня платежей населения до 100% от тарифов поставщиков услуг ЖКХ, и конечно главное для нас это было защитить малоимущих и не допустить социальной напряжённости в городе. Уже с 2004 у нас действует в дополнение к федеральной программе субсидий на оплату ЖКУ муниципальная программа. Федеральная программа устанавливает, что население не должно платить за ЖКУ более 22% семейного дохода, остальное доплачивает государство. Учитывая уровень доходов граждан в нашей стране нам кажется, что на сегодняшний день это недостаточно. Наша муниципальная программа устанавливала следущие предельные нормы платежей семьи за ЖКУ: 10% дохода семьи при среднедушевом доходе менее 3500 руб., 13% дохода семьи при среднедушевом доходе менее 4000 руб., 15 % дохода семьи при среднедушевом доходе менее 4500 руб. По итогам 2006 года более 9% семей наших горожан воспользовались этими программами субсидий, и при этом соотношение выплат федеральной и муниципальной субсидии составило 35% и 65% соответственно. В этом году мы дополнительно усилили программу муниципальных субсидий распространив норму платежей за ЖКУ не более 15% дохода семьи для всех, без ограничения по среднедушевым доходам (нормы в 10% и 13% для соответствующих среднедушевых доходах естественно остались в действии). По нашим расчётам количество субсидируемых в этом году возрастёт до 14 - 16% семей горожан. По итогам полугодия администрация подведёт промежуточные итоги и может процент будет ещё снижен. Честно говоря, я не встречал в прессе упоминания о том, что такая действенная система помощи малообеспеченным применяется еще, где либо в муниципальных образованиях. Вне конкуренции, конечно, находится город Москва, где как я слышал, мэр объявил об установлении нормы платежей населения за ЖКУ в размере не более 10% от дохода семьи, это является и нашим ориентиром.

Вопрос 5: Какие на Ваш взгляд существуют неиспользованные экономические и правовые механизмы для повышения финансовой отдачи от управления городской собственностью и каким образом администрация планирует их применять?

В части недвижимого имущества я бы, пожалуй, назвал такие неиспользуемые нами механизмы как концессию, доверительное управление, инвестиционная программа предприятия ЖКХ и связанные с ними надбавки к тарифам для потребителей. Я назвал те механизмы использование которых возможно на местном уровне без обращений или согласований с другими органами власти. В 2007 году мы хотим попытаться использовать два механизма из перечисленного. 


В нашей собственности находится Районный дом культуры. Состояние здание требует больших вложений в капитальный ремонт и реконструкцию. Только лишь нашими бюджетными средствами здесь не обойтись, поэтому привлечение инвестора необходимо. В тоже время необходимо сохранить коллектив (только народных коллективов в ДК работает шесть) , не уменьшить культурно-просветительскую работу (за 2006 год коллектив ДК организовал и провёл 430 мероприятий). Форма доверительного управления на наш взгляд позволяет с одной стороны четко изложить наши требования инвестору о реконструкции здания ДК, о сохранении ДК, как общедоступного учреждения, и в тоже время даёт инвестору необходимую самостоятельность в организации на базе здания ДК прибыльных видов бизнеса.


С 2000 года в рамках международной программы «Северная инициатива» в городе проводятся работы по реконструкции систем водоснабжения и водоотведения. Начиная с 2006 года финансирование данной программы в основном ведётся за счёт кредита Северного инвестиционного банка (Швеция), и хотя условия кредита и срок являются для Водоканала льготными, но тем не менее кредит есть кредит и его надо отдавать. Закон 210-ФЗ «Об основах регулирования организаций коммунального комплекса» предусматривает для этих целей утверждение Советом депутатов инвестиционной программы Водоканала и надбавки к тарифам для потребителей. При этом нормативные документы ФСТ позволяют вводить данную надбавку дополнительно к предельному росту тарифа по водоснабжению или водоотведению. Учитывая, что тарифы Водоканала у нас последние годы менялись в небольших пределах (7 -8% в год) и величина надбавки по предварительным расчётам невысока, мы хотим в этом году представить необходимые документы для её утверждения. 


В части земли, как нашего главного доходного источника я бы сделал акцент не на наличие неиспользуемых механизмов, а на отсутствие необходимых экономических и правовых механизмов. Добавлю, что как это ни странно но именно так называемый закон «о дачной амнистии» лишил нас хоть маленькой но законной возможности узаконивать и регистрировать строения в черте города. Поясню на небольшом примере. В городе существует более 4000 незарегистрированных капитальных гаражей. В 70-80 годы земля отводилась ВДОАМу и уже эта организация внутренним решением разрешала человеку строить гараж, то есть гражданин в то время не нарушал никаких законов. Теперь этой организации нет, правопреемника нет, договоры аренды земли давно кончились, и в итоге никто не платит ни за землю, ни за гараж, как объект имущества. Ранее, согласно Земельного Кодекса можно было решением суда признать гараж собственностью конкретного гражданина, зарегистрировать его, сформировать земельный участок и предоставить его собственнику имущества. В результате появлялось два плательщика налогов. Однако законом «о дачной амнистии» данный пункт Земельного Кодекса был отменён, и всё работа Администрации по упорядочиванию собственников земельных участков и недвижимого имущества пошла прахом. Спрашивается, кому это было надо?

Могу добавить о таких полномочиях администрации поселения как «муниципальный земельный контроль», «проверка соблюдения требований благоустройства», и других, не подкреплённых никакими возможностями применения  мер воздействия к нарушителям, так как в середине 2006 год администрации поселений лишили право составлять протоколы об административных правонарушениях. 


Остаётся только надеется на законодателе что необходимые поправки в законы рано или поздно будут сделаны.        
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